

#POREČ#

Uoči Europskog dana broja 112, univerzalnog broja za hitne slučajeve, koji se obilježava 11. veljače gradonačelnik Poreča Loris Peršurić susreo se danas s voditeljima porečkih hitnih službi – voditeljicom porečke ispostave Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije dr. Petrom Radić, zapovjednikom Javne vatrogasne postaje Poreč Denisom Matoševićem i načelnikom Policijske postaje Poreč Davorom Švendom, te Branimirom Galantom, voditeljem Županijskog centra 112.

Gradonačelnik je pohvalio razinu usluge i suradnje koju Grad ostvaruje s navedenim ustanovama, napominjući kako će se uvijek truditi da bude na raspolaganju i da pomogne u granicama svojih financijskih i zakonskih mogućnosti koliko god je potrebno da grad ostane siguran, a njegove hitne službe opremljene, brze, efikasne i profesionalne. Istaknuo je kako je Poreč specifičan grad i izazovan u pogledu rada hitnih službi upravo stoga jer u turističkoj sezoni, broj stanovnika naraste sa 20 tisuća na 120 i više tisuća ljudi koji gravitiraju ovom području, a samim time povećava se i intenzitet posla hitnih službi.

- Obim i intenzitet posla rastu u sezoni, a i sezona se produžila tako da ne govorimo više samo o par mjeseci, nego o gotovo cijeloj godini. Zahvaljujem se na vašem radu i trudu koji ulažete da naš grad bude siguran. Znam da vam nije lako, izazova je sve više, a svjesni smo svih potreba i obima posla koji imate. Volimo reći da smo kvalitetan i siguran grad, a to smo dijelom upravo zahvaljujući našim hitnim službama. Svaka od njih ima svoje resorno ministarstvo, a mi nastojimo pomoći koliko možemo i nastaviti ćemo i dalje u okviru naših mogućnosti, rekao je gradonačelnik.

Tako je porečka policijska postaja možda jedna od najopterećenijih postaja u Hrvatskoj, a načelnik Švenda rekao je kako izdaju daleko najveći broj radnih dozvola u Istarskoj županiji, a i šire. Dodao je kako su im za tu svrhu od velike pomoći gradski prostori u „Žutoj kući“, odmah do postaje, koje su dobili lani na korištenje za upravne poslove, da ljudi ne moraju čekati na cesti.

Voditeljica porečke Hitne dr. Radić rekla je kako su kao ispostava potpuno opremljeni, a kako je sanitetski prijevoz stavljen pod NZHMIŽ, sada rade i ne edukaciji za njihove djelatnike. Dodano je i kako su gradovi u dogovoru sa Istarskom županijom da se radi na uređenju hitnih punktova HMP po cijeloj Istri, gradovi su dali lokacije, a još sve ovisi o sredstvima Europske unije. Istaknuto je kako Grad s okolnim općinama i turističkim zajednicama izdvaja oko 208.700 eura godišnje za dodatne timove hitne medicinske pomoći, kako bi vrata porečke hitne uvijek bila otvorena, a prije četiri godine je sa tadašnjim Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije porečkoj ispostavi donirano novo vozilo, a kasnije još jedno. Donirana je i nova oprema za službenike, a redovito se plaćaju i troškovi smještaja deficitarnim kadrovima.

Što se tiče vatrogasaca koji se financiraju većinom putem lokalnih samouprava, istaknuta je odlična suradnja, od veće nabavke vatrogasnih vozila unazad nekoliko godina, do nedavnih, dodatnih opremanja vatrogasne postrojbe, putem sredstava iz EU fondova. Također Zapovjednik porečkih vatrogasaca Matošević rekao je kako su također ekipirani i opremljeni svime potrebnim za intervencije, te trenutno puno ulažu u edukaciju. Dodao je kako su spremni na raspolaganju odgovoriti na sve zahtjevne zadaće koje se pred njih postavljaju, ne samo u pogledu požara već i poplava, a u planu je nabava još jednog vozila za iduću godinu. Dodao je

Peršurić upriličio prijem za hitne službe uoči obilježavanja Europskog dana broja 112

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 09 Veljača 2024 13:59

Objavljeno: Petak, 09 Veljača 2024 13:59

kako imaju sve manje intervencija zbog požara, a sve više tehničkih intervencija, zbog nevremena, poplava i drugih.

Voditelj Galant rekao je kako je Županijski centar 112 Pazin na ovaj broj u prošloj godini imao zaprimljeno 82.892 poziva, od tog broja bilo je 34.148 namjenskih. Također je istaknuo dobru suradnju sa hitnim službama, te posebno s komunalnim i prometnim redarima na području Poreča i Poreštine. Podsjetio je kako se ovaj dan obilježava i promovira aktivnosti kako bi što više građana EU bilo upoznato s postojanjem i uporabom broja 112. Svrha uvođenja jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112 je pružiti jednostavan, jednak, siguran i učinkovit pristup hitnim službama svim građanima Unije, osobito onima koji putuju između država unutar Unije. Kako bi se građani, bez obzira na to gdje se nalazili, mogli koristiti samo jednim brojem i kako ne bi morali pamtit različite brojeve za svaku državu, broj 112 aktivan je u cijelom EU-u i lako ga se može zapamtiti čak i u hitnim slučajevima, a poziv je moguć s bilo kojeg telefona bez otključavanja. (iPress)

